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Milá devítko, 

dostala jsem za úkol napsat o vás pár slov. Docela nelehký úkol. Někdo se mnou 
prožil pět let, někdo jen čtyř, ale intenzivně. Někdy bylo dobře a někdy to bylo 
náročné. Celou dobu jsem vám říkala: "Kdo přežije mě, tak přežije všechno." Byla 
jsem na vás náročná, používala metodu cukru a biče. Chválila i kritizovala- vždy s 
láskou a těmi nejlepšími úmysly. 

 Mám pocit, že to platí i obráceně: "Kdo přežil vás, přežije všechno. " Nikdy jsem se 
s vámi nenudila, neustále jste něco prováděli, ničili a likvidovali - pardon, to 
všechno se nějak dělo samo a vy s tím vlastně nemáte nic společného ;-).  

Holky mi často byly oporou a kluci zkoušeli odolnost mé nervové soustavy. Zatím 
dobrý, jsem bez sedativ. 

 A při tom všem se z Vás stali mladí lidé, kteří za chvíli opustí naši školu a vydají se 
na další cestu už bez nás.  Přeji vám jen hodně dobrého a trochu špatného, abyste 
si toho dobrého vážili. Věřím, že si splníte své sny a stanou se z vás spokojení 
mladí lidé. 

Mám vás ráda, fandím vám  a budete mi chybět 

 

                                                                                                               Vaše třídní Eva Sobotová 
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Kolektiv.  

Jak to s ním funguje a proč? Jak to, že vůbec funguje? Jak to, že jedna budova dokáže 
skloubit pár lidí s jinými zálibami a udělat z nich někoho, kdo umí navzájem 
pracovat? A jak to, že se někteří cítí vyloučení, i když mají v podstatě úplně stejné 
podmínky jako ostatní? Jak to, že se všichni nejdřív hádají, pak se semknou a 
nakonec stejně skončí jako velká parta? Nebo ne? Možná se pletu… Ale každopádně 
je mi líto, že brzy přijde konec téhle éry. Vždyť, panebože lidi, já s vámi strávila 
kousek svého dětství a i přesto, že si furt stěžuji, lepší to být nemohlo. I přes to, že 
nejsem úplně zakořeněný článek naší třídy, tak se teď docela cítím jako součást. 
Součást něčeho, kde jsem se vyskytovala tři roky a i když to nebylo vždycky ideální, 
zvládli jsme to. Spolu. Levou zadní a bravurně. Možná jsme společně brečeli po 
hodině matiky, kdy na nás toho bylo moc. Možná schytali pár seřvání a poznámek, 
ale to k tomu asi patří. A koukněte na nás dnes. Dnes jsme banda 
nejinteligentnějších mladých lidí na škole. Dnes jsme ta devítka, ze které se všichni 
dostali na střední školu na první pokus. Ta devítka, která omylem zapálila učitelský 
stůl. A devítka, která nemá problém dostat do záchvatu smíchu jak sebe, tak i třídní 
učitelku, když se píše písemka z matiky. Ta devítka, kterou právě ona, naše zlatá 
třídní, i přes zlobení, chválí. Ta devítka, na kterou učitelé nezapomenou, protože 
byla legendární. 

Všem vám patří v mém životě čestné místečko. Pár let jsme spolu trpěli stejné lidi, 
situace, pravidla… a navzájem ze sebe utvořili nás, jakými jsme dnes. Děkuju vám za 

všechno. Nerada to přiznávám veřejně, ale mám vás ráda, vy superhrdinové!  

Viki Lesayová, 9. ročník 
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Bude tomu devět let, co jsme jako malé vyděšené děti poprvé vstoupily do této školy. 
Postupně jsme rostli a odkládali si své hračky. Seznamovali jsme se se svými spolužáky. 
Plakali jsme, když nás jiní opouštěli. Smáli jsme se, když k nám jiní přicházeli. A netušíc, 
co nás čeká, jsme se dostali až sem. Bojovali jsme a dnes se loučíme a vzpomínáme, jak 

se z dvou tříd stala jedna a jak strašně rychle to uteklo, někdy i přes ty zdlouhavé 
nekončící hodiny, kdy jsme se modlili, aby už zazvonilo a nešli jsme k tabuli, nebo už 

jsme toho měli prostě dost. 

Stejně mi to přijde jako by to bylo včera, co jsme do této školy přicházeli. Devět let jsme 
tu bok po boku trávili čas, smáli se, plakali, respektovali se, uměli jsme jeden druhého 
pochválit a i naopak. Nebylo však vždy tak veselo. Často jsme zlobili, hádali se, nebo si 

také dělali naschvály. Omlouváme se, že jsme někdy dělali bordel (a když už bordel, tak 
stál za to), zlobili, vyrušovali, zlomili nějaké to koště, ucpali umyvadlo nebo zapálili 
učitelský stůl. A ze srdce děkujeme za ty chvíle, kdy jste tu pro nás byli, když šlo do 

tuhého. Byli jste tu pro nás, když jsme vás potřebovali. Děkujeme za všechny zážitky, 
které díky vám máme. A také samozřejmě děkujeme za to, co jste nás naučili, protože za 
to jsme dostávali ty zasloužené jedničky. Někdy jste nám však zadávali nesmyslné úkoly 
a dávali nám známky, na které jsme se dívali skrz prsty. Někteří jste na nás někdy byli 
také bezdůvodně nepříjemní.  Ale probojovali jsme se až sem. Dnes vám, milí učitelé, 

děkuje a loučí se 21 žáků, 21 charakterů. Za dva měsíce se každý z nás rozprchne úplně 
jinou cestou. Teď už jen pár dní a dveře téhle budovy se za námi zavřou už napořád. 

Držte nám na té cestě životem palce. 

Markéta Chauturová, 9. ročník 

Konec jedné éry. Vysvědčení z devítky si doma asi vystavovat nebudeme, ale 
vzpomínky na základní školu, tak ty nám v hlavách zůstanou. Fajn bylo, když pan 

učitel Balák snědl Vítkův test, protože napsal, že Rakousko vyhlásilo válku Uhersku. 
Nebo třeba, když přišel do hodiny oblečený jako Arab. Hodně jsme se smáli a nikdy 

na to nezapomeneme. A ani na mnoho dalších chvilek. Hodně jsme se naučili 
zábavnou formou v hodinách paní učitelky Ballové nebo Kafkové. Matiku jsme 
jakžtakž přežili a angličtinu jsme dali na pohodu. Od paní zástupkyně známe 

každou specialitu německé kuchyně a paní učitelka Barešová nás ohromila svými 
gymnastickými schopnostmi. Nebylo ale vždycky jenom veselo. Naštěstí nás 
z každého problému vysekala naše energická třídní Mgr. Evička Sobotová – 

Děkujeme za všechno.                                                                                                                     
Kluci, 9. Ročník 
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Mezi zachránci planety máte už teď i pár vzorů ve svých, za pár dnů bývalých, 
učitelích. Zapojili se totiž do týmové akce „Do práce na kole“ – s podtitulem 
„Zachraňuj město“.  

Celý květen místo auta nebo vlaku tak jezdili do práce na kole. Když si z nich 
vezmeme příklad, zlepšíme tak nejen svou kondici, náladu a možná i vztahy s 
kolegy, ale přispějeme i k čistšímu ovzduší a celkově příjemnějšímu a 
bezpečnějšímu městu.  

 

 

    

 

 

 

 

 

 


